

**Szolnok Megyei Jogú Város
Roma Nemzetiségi Önkormányzat**

**2018. december 4-ei
közmeghallgatásának**

JEGYZŐKÖNYVE

**Szolnok Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat
nyílt határozatai**

Határozat száma:	Határozat címe:
36/2018. (XII.4.)	Jegyzőkönyv-hitelesítő kijelöléséről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szolnok Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének 2018. december 4-ei közmeghallgatásáról

Helye: Szolnok Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat irodahelyisége (Szolnok, Kossuth tér 1. sz. alatti irodaház III/317.)

Jelenlévő képviselők: Kozák Ferenc elnök, Szabó Kálmán képviselő, Bukta Sándor képviselő, és Kuti György képviselő (4fő).

A jegyzőkönyvet Bajári Teodóra főtanácsos vezette.

Kozák Ferenc elnök köszöntötte a képviselő-testület tagjait, és megállapította, hogy 4 fő nemzetiségi képviselőből jelen van 4 fő, tehát az ülés határozatképes.

A jegyzőkönyv-hitelesítésével Szabó Kálmán képviselőt javasolta megbízni.

Kérdés, észrevétel a javaslattal kapcsolatban nem hangzott el.

Kozák Ferenc elnök megállapította, hogy a képviselő-testület – határozathozatalkor jelenlévő képviselők száma: 4 fő – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

36/2018. (XII.4.) RNÖ határozat jegyzőkönyv-hitelesítő kijelöléséről

A Szolnok Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 76.§ (3) bekezdése alapján kijelöli **Szabó Kálmán** képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Értesülnek: Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
Szolnok Megyei Jogú Város Jegyzője

Kozák Ferenc elnök köszöntötte a megjelenteket.

Rafael János: Szolnok Törteli úti lakos a területen megbízott elmondta, hogy a Törteli úton az út járhatatlan, mivel nincs járda. 60-70 gyerek jár a környékről azon az úton iskolába, óvodába és székelylik téli időszakban az iskolában, óvodában, hogy ez miatt sarasan kell bemenjenek. A szülőknek anyagi fedezetük váltócipőre nincs. Ezért kérte az RNÖ-t, hogy nyújtson segítséget. Felajánlotta a lakosság nevében, hogy a kézi munkaerőt biztosítanának, csak a szükséges anyagot biztosítsa az RNÖ. Továbbá elmondta, hogy a környéken szeretné ha az illegális szemetet eltakarítanák, mivel patkányok és kóbor kutyák vannak a telepen és féltik a gyerekeket a fertőzéstől. Fürj utcai lakosok keresték meg, hogy az utcában a járda nem járható, idősebb nyugdíjasokat kisebb baleset ér ez miatt. A térségben élő Hoksári Antal megkereste Molnár Iván képviselőt ezzel kapcsolatban, aki megígérte, hogy

segít, de ennek már egy éve és változás nem történt. Szeretné, ha a problémákra megoldás lenne és ha visszajelzést kapna.

Völgyi József Szolnok Törteli úti lakos elmondta, hogy a kommunális hulladék miatt kukákat szeretnének a területre a lakók, mivel a háztartási szemetet nem tudják elhelyezni. Az NHSZ gépjárművek nem tudnak bejárni azon az úton, ezért kérte, hogy tegyék bejárhatóvá az utat. Ez által változna a környékük és nem lenne annyi rágcsló, mintjelenleg.

Kozák Ferenc elnök elmondta, továbbítani fogja a problémákat az illetékeseknek.

Vidák László Kazán úti lakos elmondta, hogy a területen nincs közkút és ez az ott élő lakosok számára problémát jelent. Ezért kéri az RNÖ segítségét, mivel önerőből nem tudják biztosítani a szükséges anyagi fedezetet a kút bekötéséhez. Szeretné, ha ez ügyben tájékoztatást kapna.

Vidák Gusztáv Bányász úti lakos elmondta, hogy a Törteli úti és Bányász úti magántulajdoni területeken több tonna szemét van. Azon a területen tudomása szerint kamera rendszer van. Kérte, hogy a városüzemeltetésen keresztül a tulajdonosok legyenek felszólítva és a probléma szűnjön meg. Elmondása szerint a szemetet esti órákban rakják le oda, szóltak is a közterület-felügyeletnek, de mire oda érnek addigra az illegális szemétkukák eltűnnek.

Kozák Ferenc elnök megköszönte a jelenlévők hozzászólásait. Elmondta, továbbítani fogja a jelzett problémákat az illetékesek felé.

Az ülést 12:00 órakor bezárta.


Kozák Ferenc
elnök



Szabó Kálmán
jegyzőkönyv-hitelesítő



SZOLNOK MEGYEI JOGÚ VÁROS ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT ELNÖKÉTŐL

MEGHÍVÓ

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvény (továbbiakban: Nektv.) 97. § alapján a Szolnok Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata

közmeghallgatást tart

2018. december 4-én (kedd) 10:30 órai kezdettel

melyre tisztelettel meghívom.

A közmeghallgatás helye: Szolnok, Kossuth tér 1. III emelet 317. iroda

Szolnok, 2018. november 27.

Tisztelettel:


Kozák Ferenc



